## ESTADO DE MINAS GERAIS CÂMARA MUNICIPAL DE JACUÍ

## CÂMARA MUNICIPAL DE JACUÍ PORTARIA Nº 16 DE 09 DE ABRIL DE 2025

## PORTARIA Nº 16 DE 09 DE ABRIL DE 2025

DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO E A NOMEAÇÃO DE SERVIDORES PARA A FUNÇÃO DE LIQUIDANTE DE DESPESAS.

O Presidente em exercício desta Câmara Municipal de Jacuí/MG, vereador FLAVIO BERNARDES, no uso de suas atribuições legais;

**CONSIDERANDO** a Portaria nº 14, de 04 de abril de 2025, que trata da exoneração da servidora Adriana de Oliveira Izá;

**CONSIDERANDO** a Portaria nº 15, de 09 de abril de 2025, que trata da nomeação do servidor Gilson Aparecido Miranda;

CONSIDERANDO a exiguidade do quadro de pessoal efetivo da Câmara Municipal de Jacuí/MG;

**CONSIDERANDO** a necessidade de assegurar a continuidade, a eficiência e a regularidade dos serviços públicos;

**RESOLVE:** 

- **Art. 1º EXONERAR**, a partir de 04 de abril de 2025, da função de liquidante de despesas da Câmara Municipal de Jacuí a senhora Adriana de Oliveira Izá, inscrita no CPF sob o nº 061.193.326-85, matrícula funcional nº 105.
- **Art. 2º NOMEAR**, a partir de 09 de abril de 2025, para a função de liquidante de despesas da Câmara Municipal de Jacuí o senhor Gilson Aparecido Miranda, inscrito no CPF sob o nº 097.713.746-56, matrícula funcional nº 108.
- **Art. 3º** O exercício das atividades de que trata esta Portaria é considerado como serviço público relevante, motivo pelo qual o seu executor não receberá qualquer remuneração extraordinária pelo seu desempenho.
- Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

P.R.C.

Jacuí/MG, 09 de abril de 2025.

## **FLAVIO BERNARDES**

Presidente da Câmara Municipal de Jacuí/MG

Publicado por: Maisa da Silva Vieira Código Identificador:CC752289

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 10/04/2025. Edição 3998 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/